

## Festival oblikovanja Maribor – dan frizerjev – 19. 4. 2023

Tretji dan FOMB-a se je začel s tekmovanjem frizerjev z naslovom »A Star Is Born«. Tekmovalci iz Litve, Latvije, Češke in Slovenije so bili razdeljeni v štiri skupine. Tekmovali so v kategorijah za najboljši make up, najboljšo pričesko, najboljše oblačilo in najboljšo celostno podobo, ocenjevalci pa so bili gledalci. Po tekmovanju smo si ogledali filmske poslikave obraza in dekolteja, za kar so poskrbeli frizerski tehniki.

Drugi del programa smo začeli z gostjo Matejo Skočir, vizažistko in make up artistko. Mateja Skočir se z ličenjem ukvarja že več kot 15 let in je tudi zmagala na tekmovanju za najboljšo filmsko masko na Sejmu kozmetike in mode v Ljubljani. Medtem ko je ličila model, smo jo povprašali o njenih najljubših znamkah make upa, katere znamke priporoča našim dijakom, kaj priporoča ljudem z zrelo kožo. Zanimalo nas je, kdaj uporabiti bleščice, kako osvetliti obraz, kako nanesti maskaro in kako model pripraviti za nanos ličil. Govorila je tudi o higieni, čiščenju čopičev, rokavicah ... Ko je končala z ličenjem svojega modela, je pokomentirala še svoje starejše »make up looke«.

Naša zadnja gosta sta bila Smiljan Škarica, lastnik frizerskega salona Škarica, in Danijela Cehtl, njegova asistentka. Smiljan Škarica je že od nekdaj vpet v frizerski svet, saj sta oba njegova starša izvrstna frizerja, sam pa je delal v več odličnih frizerskih salonih. Povedal je, da je lase potrebno negovati, saj z uničenim lasmi ne moremo delati. Med pogovorom je Danijela stilirala lase naše dijakinje Zoje in nam povedala, da je sicer že od nekdaj najraje strigla lase, a odkar dela v salonu Škrica, lase vedno raje tudi barva. Dijakom je svetovala, naj vložijo denar v dobre škarje za striženje, glavnike za spenjanje in krtačo za sušenje in naj čim več opazujejo, se učijo, si zapomnijo, kar vidijo, in naj se ne bojijo vedno novih izzivov.

Za današnjo glasbeno sprostitev so poskrbeli Karin Gosak, Nuša Sirk in naša šolska glasbena skupina, v kateri igrajo Gal Rimele, Nuša Sirk, Urban Piškur, Filip Vraničar in Luka Perkovič.